

## **В ИЭиГ прошёл мастер-класс по анализу последствий лесных пожаров от профессоров из Испании**

17 сентября 2016 года в Институте экологии и географии СФУ состоялся выездной мастер-класс для студентов по послепожарным изменениям лесов. Провели его профессора Университета Барселоны (Испания) Беатриз Дугай Педра и Рамон Валехо Калзада. Мероприятие прошло в рамках международного научного семинара «Экология лесных пожаров».



Участниками мастер-класса на базе Юксеевского лесничества был проведён анализ послепожарных сукцессий растительности, отмечены послепожарные изменения в лесной подстилке и почве. Студенты познакомились с новыми методами полевых исследований, применяемых в международной практике.

19 и 20 сентября учебное мероприятие продолжилось в научно-учебной лаборатории экологического мониторинга кафедры экологии и природопользования ИЭиГ и в компьютерных классах СФУ, где студенты под руководством приглашённых профессоров познакомились с современными методами обработки полевого материала и с применением ГИС-технологий при анализе последствий лесных пожаров.

*[Институт экологии и географии](#), 26 сентября 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17709>